

hozzászólás időpontj	Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
2024.11.21 11:18	dr. Ónodi-Szabó Ádám	<p>Témakör: Pályázók köre</p> <p>Vélemény: A pályázók köre két szempontból is túl szűk. Egyrészt nem indulhatnak rajta startupok (adott esetben laboratóriumi körülmények között már bizonyítottan működő technológiával rendelkezők sem) vagy pedig spin off-ok (már létező, de a mezőgazdaságban nem alkalmazott technológiát alkalmaznának a mezőgazdaságban) sem. Másrészt pedig javasolnám megfontolni az egyetemek indulásának engedélyezését.</p>	<p>Köszönjük a javaslatot. A támogatható kedvezményezettek körét az Európai Bizottság által elfogadott KAP Stratégiai Terv (KAP ST) RD61 jelű beavatkozása határozza meg, mely kijelöli a jelen felhívás vonatkozásában a kedvezményezettek körét. A kedvezményezettek köre - melyben az egyetemek is megtalálhatók - illeszkedik a KAP ST-ben rögzített támaterületekhez, illetve a felhívás által kitéűzött szakmapolitikai célokhoz.</p>
2024.11.22 17:32	Gál Tamás	<p>Témakör: A felhívás egyéb feltételei</p> <p>Vélemény: 1. Benyújtással kapcsolatos technikai kérdések</p> <p>1.1. A 4000 karakter Times New Roman 11pt-vel nincs egy oldal. Van-e arra lehetőség, hogy az egyes szakmai fejezeteknél emelni lehessen az karakter/oldalszámot, de pl. a kommunikációs terv is így csak 1,5 oldal lehet.</p> <p>1.2. Mennyivel legkésőbb a támogatási kérelem benyújtása előtt benyújtani az agrárminisztériumhoz az előminősítésre a projekttervet? A bírálás lemegey a támogatási kérelem benyújtásának időpontjáig?</p> <p>1.3. Milyen formában és milyen határidőig kell benyújtani a tervezett projekttervet jóváhagyásra, valamint hogyan kell csatolni a támogatási kérelem benyújtásakor az elfogadott projekttervet? (Feltételezzük, hogy ebben a fázisban már nem lesz lehetőség projekttervet készíteni.)</p> <p>1.4. A teljes projekttervet be kell nyújtani a minisztériumhoz, vagy csak a „Projektterv” fejezetet?</p> <p>1.5. Az előminősítésre a teljes projekttervet kell benyújtani, vagy annak rövidített változatát, vagy mit?</p>	<p>Köszönjük a kérdéseket!</p> <p>A társadalmi egyeztetéssel a Nemzeti Irányító Hatóság célja, hogy a lehető legtöbb szakmai véleményt, javaslatot összegyűjtse és ezek mérlegelésével a támogatói célokhoz legjobban igazodó pályázati kiírással segítse a támogatást igénylők műveleteinek megvalósulását.</p> <p>A felhívással kapcsolatos, akár technikai jellegű kérdéseket a megjelent és így már végleges felhívás alapján javasoljuk feltenni a felhívásban megjelölt módon.</p>
2024.11.22 17:34	Gál Tamás	<p>Témakör: A felhívás egyéb feltételei</p> <p>Vélemény: 1. Benyújtással kapcsolatos technikai kérdések</p> <p>1.6. Projektterv minisztérium felé történő benyújtásának mi a határideje?</p> <p>1.7. A projekttervet a felületen kell majd tölteni, vagy pdf formátumban kell majd becsatolni?</p> <p>1.7.1. ha az utóbbi, legyenek-e benne táblázatok, ábrák (Horizonhoz hasonlóan)</p> <p>1.7.2. a 4.1-4.3 pontokat sokkal egyszerűbb lenne gantt diagrammal (is) ábrázolni – a pályázónak és a bírálónak is könnyebb dolga lenne :)</p> <p>1.7.3. szigorúan kell-e tartani a karakterszámokat az egyes kérdésekhez, vagy ha összesen kijön a megadott szám, az is elfogadható?</p> <p>1.8. Amennyiben az elfogadott projektterv a pályázat benyújtásáig pontosításra, módosításra szorul (pl. árajánlatok, konzorciumi tag csere stb. miatt), hogyan és milyen mértékig lehet megtenni?</p> <p>1.9. Amennyiben az elfogadott projektterv a pályázat benyújtásáig pontosításra, módosításra szorul (pl. árajánlatok, konzorciumi tag csere stb. miatt), hogyan és milyen mértékig lehet megtenni?</p> <p>1.10. Van-e lehetőség hiánypótlásra?</p>	

2024.11.22 17:46	Gál Tamás	<p>Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: 1. Benyújtással kapcsolatos technikai kérdések</p> <p>1.12. A Döntés-előkészítő Bizottságnak lesz-e szerepe az „Agrárminisztérium szakértőiből álló szakmai bizottság által elfogadandó” projektterv elfogadásában?</p> <p>1.13. Március 18-tól lehet támogatási kérelmet benyújtani, várhatóan mennyi az elbírálásnak az ideje, kapacitástervezés szempontjából releváns a kérdés?</p> <p>1.14. Ahol dátumot kér a rendezvényhez, ott az x. hónapra gondol?</p>
2024.11.22 17:56	Gál Tamás	<p>Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: 2. Pénzügyekkel, költségelszámolással kapcsolatos kérdések</p> <p>2.1. Mekkora elszámolható fizetési összeget jelent egyetemi tanári munkakör 1. fizetési fokozatára meghatározott illetményösszeg munkáltatói közterhekkel növelt értékének 2,5-szöröse, PhD fokozattal rendelkező személyek esetében a hivatkozott illetményösszeg munkáltatói közterhekkel növelt értékének 3-szorosa? Ezek érvényesek a gazdálkodókra valamint a szaktanácsadókra is?</p> <p>2.2. Melyik elszámolható költségkategórián belül lesz elszámolható a nem KFI tevékenységet végző egyéb szakmai megvalósítók (pl. jogalkotási, támogatáspolitikai, társadalmisítási stb. feladatokban részt vevő munkatársak) személyi jellegű ráfordítása?</p> <p>2.3. A 7. melléklet h) pontja szerinti Társadalmisítás keretében megvalósítandó feladat az Eredmények/részeredmények terjesztését biztosító tudásátadási, kapacitásépítési rendezvények szervezése tevékenység saját teljesítésként nem lehet majd elszámolható? <u>Alapvetően fontos lenne, hogy a létrejövő FIP saját ma</u></p>
2024.11.22 18:01	Névtelen	<p>Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: 2, pénzügyekkel, költségelszámolással kapcsolatos kérdések</p> <p>2.4. A pályázat a rendelkezési időtartam esetében (4.2 fejezet) csak a maximum időtartamot határozza meg (42 hónap), azonban több pont arra utal, hogy ettől nem lehet eltérni. Általános gyakorlat, hogy a projekt záró időpontjában még nem megy végbe a teljes kifizetési folyamat (teljesítéstől számított fizetési határidő alapján), ezért általában a záró kifizetési kérelmet a projekt befejezését követően meghatározott időtartamig lehetséges benyújtani.</p> <p>2.5. Az igényelhető előleg kapcsán:</p> <p>2.5.1. Jól értelmezzük, hogy akkora előleg igényelhető, amekkora az 1. kifizetési kérelemben tervezett támogatási összeg, de maximum 25%?</p> <p>2.5.2. Illetve miért nem lehetséges az előlegnek legalább egy meghatározott része a további kifizetési időszakokban történő felhasználása? A terepi kísérletek anyagfelhasználása a projekt időszakában folyamatos, fontos lenne ezen költségre is fedezetet biztosítani előleg</p>
2024.11.22 18:02	Gál Tamás	<p>Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: 2. Pénzügyekkel, költségelszámolással kapcsolatos kérdések</p> <p>2.6. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek c. fejezet l) Projektmenedzsment alatt műveletmenedzsment” elszámolható költséget értjük? A két fogalom tartalma megegyezik?</p> <p>2.7. A 9.2. fejezet (Elszámolható költségek)1. Korlátozottan elszámolható költségek (százalékos átalány elszámolás alapján) pontjában meghatározott és a 9.2.1. Egyszerűsített elszámolási -átalány alapú elszámolási -mód alkalmazása c. fejezet 4. pontjában szereplő felsorolás látszólag megegyezik, de az eltérő megnevezések miatt ez nem teljesen egyértelmű. Jól értjük, hogy a 9.2. fejezet 1. pontjában szereplő költségek mindegyike kizárólag átalány alapon számolhatók el?</p> <p>2.8. A közbeszerzés szempontjából az összegeket a tagok, vagy a konzorcium vonatkozásában kell alapul venni?</p> <p>2.9. A közbeszerzést a konzorciumvezetőnek, vagy a tagoknak evesével kell lefolytatni?</p>

2024.11.22 18:03	Gál Tamás	<p>Témakör: Pályázók köre Vélemény: 3. Jogosultsági, konzorciummal kapcsolatos kérdések</p> <p>3.1. Konzorciumi tag cseréjét nem tudták megoldani az előző időszakban, legyen lehetőség pótolni, a projekt megvalósulásának biztosítása végett, ez nincs benne a felhívásban.</p> <p>3.2. konzorcium esetén minden konzorciumi tagnak benne kell lennie a KNYR rendszerben, vagy csak a benyújtónak?</p> <p>3.3. Egy szaktanácsadó szervezet benne lehet-e több projektben is?</p> <p>3.4. A konzorciumi együttműködés minta a TO utáni időszakra szól. Mi az elvárás a Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatási kérelem benyújtásra” dokumentum vonatkozásában?</p> <p>3.5. A konzorciumi tagok közé kerüljön be a szaktanácsadó szervezet mellé a „természetes személy szaktanácsadó” is. Indoklás: Előfordulhat, hogy a konzorciumnak csak egy természetes személy szaktanácsadóra van szüksége, ezért ne legyen kötelező, hogy ez a</p>
2024.11.22 18:04	Gál Tamás	<p>Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: 4. Kommunikációval, disszeminációval kapcsolatos kérdések</p> <p>4.1. Mi tekinthető hagyományos kommunikációs eszköznek, melyből legalább 3 féle hagyományos kommunikációs eszközt (pl. kiadványok, brosúra, kivéve: tudományos publikáció) kell alkalmazni a projekt megvalósítása során? De mivel ha olyan eszközt választunk, ami nincs a felsorolásban pl.: kiállításon, rendezvényen való projektmegjelenés?</p> <p>4.2. A kommunikációs tervben kell megadni KPI számokat, várt eredményeket, stb?</p> <p>4.3. Kéri, hogy releváns esetben nevezze meg konkrét rendezvényt – pontlevonás jár-e érte, ha nincs konkrét megnevezve? Nehéz benyújtás előtt megmondani, mire mennénk majd el, hiszen nem lehet még tudni mikor fog kezdődni a megvalósítás</p>
2024.11.22 18:06	Gál Tamás	<p>Témakör: A felhívás egyéb feltételei Vélemény: 5. Monitoringgal kapcsolatos kérdések</p> <p>5.1. A „6.1. Az indikátorok teljesítéséhez való hozzájárulás” c. fejezetben meghatározott indikátorokra vonatkozóan a fejezet úgy fogalmaz, hogy ezen indikátorokra vonatkozóan a kedvezményezettnek műveletszinten nem szükséges elérendő célértéket meghatároznia”. Ettől függetlenül szükséges a kedvezményezettnek nyilvántartást vezetnie és alátámasztó dokumentumokkal rendelkeznie ezen indikátorokra vonatkozó megvalósult tényértékekről?</p> <p>5.2. Digitalizációs kérdőív: 5.2.1. Jelenleg elérhető a digitalizációs kérdőív 5.2.2. A fenntartási időszak előtt mikor kell még kitölteni?</p>



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Az Európai Unió
támogatásával